

网络诈骗作文 800 字

网络诈骗作文 800 字（精选 21 篇）

在学习、工作乃至生活中，大家对作文都不陌生吧，作文根据写作时限的不同可以分为限时作文和非限时作文。如何写一篇有思想、有文采的作文呢？以下是小编整理的网络诈骗作文 800 字，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

网络诈骗作文 800 字 篇 1

那是一个风和日丽的日子。

当时正要放学，忽然，手机响了，我习惯性地接了，可手机那边一点儿声音也没有。“也许是对方不小心按到了”，我这么想着，就挂断了电话。

但是，手机才放回口袋里去，它又响了。我警惕起来，仔细地将来电号码翻来覆去地看，使劲想了又想之后，作出如下判断：我不但根本不认识这个号码，而且他(她、它)还是个忽悠分子。做出判断之后，我和所有正常人一样，立马作出挂电话的决定。我正要按下结束键，可我又转念一想：那个人第一次打不知怎么了没出声，竟还敢打过来，而且还选一个我这样尾号“38”的号码，怎么说忽悠分子也要讨个吉利吧——况且这也太没职业道德了。

其实说来也怪，本人的好奇心似乎特别强，不出十分之一秒，我好奇的一面就彻底的打败了谨慎的一面——我决定会会这个不着调的人。

手机接通了，里面传出了个女声，年龄跟我老妈差不多。而对方一上来所说的话更加证明了她的不着调：“你是谁啊？”

“真是莫名其妙，竟有这样的骗子，太有水准了！不过问了也白问，谁会说啊！”我始终保持着沉默。

不过对方挺有锲而不舍的精神，又问：“你是吗？”“不是！”我冷冷地说。“哦，那我想你就是李骏飞了！”

“这是怎么回事”，我大为震惊。我的脑子里似乎一团酱糊怎么理也理不清。不过对方也没给我理的时间，她又说道，“认识李子易

吧，我找她有事！”这回轮到我问“你是谁了”，那人道：“我是杨行建的妈妈。”

在沉默了几十秒后，我总算把脑子转了回来。李子易是我同学，杨行建是她表妹，而我之所以认识他，是因为他俩和我一起学奥数。今天，他妈妈要找李子易，却没电话，杨行建关机了，就拐弯抹角打给了我，可我却把她当成了忽悠分子。

这是什么事啊！

网络诈骗作文 800 字 篇 2

假钞，是所有人都厌恶的，但随着科技的发展，不法分子的作案手段也越来越高明。不但没有禁止，还被广泛“流传”。

那天下午，我和妈妈来到集市上，围成一团的人群映入我眼帘，只看见一个头发花白的老奶奶，手中紧紧握着一张百元大钞，痛哭着，颤抖地说“天哪！是假钞！”“这还有没有道德啊！”此时此景让我不禁为那位老奶奶叫冤。妈妈无奈地摇摇头，叹了口气：“唉！这都是因为那些制造假钞的无良商家，把假钞拿到市场流通，以大换小，以假换真。”我若有所思：“难道这些人只会图钱财，都不会体会别人感受吗？”

一路上，夏日的阳光如水一样灿烂的流动，却无法抚平我此时的忧伤。不知怎么了，我的双腿像灌了铅似的

一步一步地往前走。这时，有两个衣着朴素举止文明的人在一旁窃窃私语。只见高个子的大哥哥从口袋掏出几张百元大钞对矮个子的哥哥说：“去！再拿到集市上，去以假换真！”“好！”对方轻松一笑：“哈哈！这买假钞赚钱可真容易，才一段时间就赚翻倍了！”此时，他那本应清澈眼中散发出了异样的光。

我看的忍无可忍，摇摇头说：“俗话说的好，诚在心间，信在人间。可诚不在心间了，那信又在哪儿？”妈妈叹了口气：“按我国《银行法》规定购买明知是伪造、变造的人民币而持有，使用构成犯罪的，他们会受到法律的制裁！”

黑，渐渐布满天空，无数的星星挣破夜幕——夜来临了。我迈着沉重的步伐，一晚上翻来覆去怎么也睡不着，我心想，假钞假钞！为什

么有人在造出假钞，为什么要让拥有诚信的社会就此破灭！假钞不仅危害了人们之间的诚信，人们之间的利益，社会的安定，国家的形象！

只有每一个公民都遵纪守法，每个城市、每个单位、每个家、每个人的生活学习工作才能得到保障，国家的经济发展才不受干扰。让我们做一个守法公民，遵纪守法，社会才能稳定，国家才会发展，历史才能进步！

网络诈骗作文 800 字 篇 3

互联网技术越来越发达啦。网络把人们紧紧地连在啦一起。随着网银、支付宝、财付通等支付工具开发以及淘宝、京东等电子商贸的流行。我们越来越离不开网络购物啦。但是，网络也成为啦骗子的天堂。网络的不安全性和自由性可以使骗子轻松诈骗钱财。而网站资料搬迁、域名隐藏技术等则使钓鱼、诈骗网站更加逼真。再加上电话号码修改器、呼死你、自动短信等工具，几乎是使诈骗者无所不能。那怎么来防范网络诈骗呢？就由我来情景再现一下。通过一个男士的被骗经历来揭示一般冒充银行诈骗的手段的防范方法。

这天，陈林皇先生收到一封短信，上书：尊敬的陈先生，您尾号为 1478 的银行卡有打七折优惠。请登录查看。陈先生验证啦一下，网站和短信发件人都是建行的。于是，陈先生打开啦网站。哎！果然是建行的网站，页面完全一样。陈先生相信啦，点击网站活动。等输入账号后，网站立刻关闭啦。过啦一会，陈先生的手机“滴”的响啦一声，收到一条短信。他打开手机一看，哇！银行卡里的 3000 元工资没啦。一个月的血汗钱就这样轻松飞入啦不法分子手中。陈先生后悔至极。他马上去学习一些防骗知识来分享给大家：

- 1、如果收到疑似诈骗短信的短消息，应查看电话号码和网站是否正确。如电话号码正确，应回拨过去。因为电话号码修改器一般不是双向的。如果是诈骗的话回拨时应显示真正号码，再看网站是否正确。如有些骗子将字母 i 换成数字 1,又或是把字母 o 换成数字 0。

2. 要仔细看钓鱼网站上有什么差别，找出猫腻。

- 3、输入密码时，先输一次错的，如果也通过啦，就代表不是真网站。

学习陈先生的防骗三步法，我想你对骗术有一定啦解啦吧？请记住，远离网络诈骗，保护网络安全，不能让不法分子把你的血汗钱占为己有。

网络诈骗作文 800 字 篇 4

害人之心不可有，防人之心不可无。俗话说得好，遇到一些紧急的状况时，要有一颗防人的心，否则你很快就会被那些坏人忽悠住了。有这样一件事深深地印在了我的脑海之中。

暑假的某一天，我正在看书。突然，一阵铃声打破了静寂，我不耐烦地拿起了手机，按下了接通按键。

喂，你是何川吗？还记得我是谁吗？电话那头传来了一个山西口音的陌生人的声音。

我心想：咦，奇怪，他怎么会知道我的名字呢？我还这么小，哪会有山西那边的同学啊？就算是我爸爸的朋友也没有一个是那边的啊。我的第一反应觉得这个人一定是一个骗子。

我听了刚才他的话，说：嗯，让我想想……哎呀，我实在是才不出来了，你告诉我吧！

哎呀，你就再猜一猜吗！他说。

哼，这家伙还真是狡猾，不行，我的想一想对策……我一边思索着，轻咬着嘴唇。

哦，对了对了，你是不是那个……还没等我说完，他就大声说着：对了对了！

我还没说完呢，你怎么知道我是谁啊？我说。

那个人停顿了一会儿，又道：哦，我太心急了。

我听了这话，心中一阵窃喜：哈哈，这家伙已经露出狐狸尾巴了！继续！

你就是那个被我们称为‘胖胖’的那位我老爸的同学吧！

我刚说完，他便来了反应：唉，对了对了，我就是那个‘胖胖’啊！

我见他这样的反应，使劲屏住了大笑，对在我一旁摇着尾巴的狗——胖胖说道：哎呀，胖胖啊，现在怎么还会有人来冒充你这么一条狗啊？

那人听了这话，好像自认倒霉了一样，迟疑了一会儿，啪的一声挂断了电话。

哈哈，他想诈骗我？我还‘忽悠’了他！我笑着挂断了电话，不过现在的骗子的手段也越来越高明了，都能查出人们的名字了。哎，不过要是有了足够的警惕性就可以了……

像这种骗子的电话，实在不是少数。但要是有了足够的自我保护意识，就能破解这种小计俩，甚至还能反忽悠，这样就不会上当受骗了。

网络诈骗作文 800 字 篇 5

随着科技的进步，诈骗集团的手法也越来越精明。从一开始用骗孩子，然后把孩子抓去向家属勒索钱财的手法，到现在假装把孩子绑票，之后通过电话向家人要钱的方法。他们这几年手法进步的程度，真是令人叹为观止啊！而我，当时也是差点踏入他们那流沙般的陷阱。

一个冬天的早晨，大地上春寒料峭，冷得我躲在被窝里还是抖得和电动马达一样。一声刺耳的电话铃声划破静空，所以我便立即跳起来接电话，避免邻居抗议。“小朋友，你的妈妈现在在我手上，我限你一小时内把钱丢到公园里的垃圾筒，钱的数目是一百万，赶快去丢钱吧！哈！哈！哈！”这通令人感到晴天霹雳的电话，就在一阵邪恶的笑声中结束了，而我的心却持续的升温，紧张的情绪已达到了极点，现在的我，脑子一片混乱、因为我的妈妈竟然被绑架了？我有如热锅上的蚂蚁！在屋子内走来走去。突然一个不知来自何方的声音说：“不要紧张，想一想学校宣导过有关防诈骗的东西。”它说完后，好似一桶冷水狠狠的泼了我，让我冷静的想，我应该怎么做。

霎时间，一股想法如潮水般的涌进我脑里：“打电话到妈妈的公司，看她是否真的被绑架！”于是，我便立即打电话去确认。“嘟！嘟！喂！”电话那头响不到三声便传来妈妈那熟悉的声音。这时，我便心花怒放，心里紧张的情绪也烟消云散。之后，我把刚刚的接到电话的事向妈妈娓娓道来，另一头的妈妈仿佛听得出神，从头到尾都闷不吭声。“这是诈骗电话！”妈妈突然说。面对这突如其来的声响，使我的灵魂跑到九霄云外绕了一圈后，又飞了回来。“喔！”我回了

一声。接着，便和妈妈说再见，并挂上电话。然后，躲回被窝里，继续睡我的回笼觉。这场闹剧，也在我打呼声中，画下了休止符。

经过这次的小意外，让我学到了个如何“反诈骗电话”的经验。我想之后如果还有类似的情况，我一定会先确认，再去见机行事。

网络诈骗作文 800 字 篇 6

好不容易从妈妈手里“讨”来了零花钱，我得意洋洋地来到学校附近的商店，买了一袋“可比克”薯片。

上早自习，“可比克”薯片静静地躺在我的课桌里。坐在我后排的赵涵就瞄了好几次。赵涵是我的邻居，我们常在一块儿玩耍。平时常一起去体育馆，一起去学英语，有时还跟父母们一起去郊游。他有一张又软又有弹性的脸，像龙猫似的大肚子，手指又粗又短，经常穿一件很长的 T 恤。他非常喜欢看书，喜欢把漫画书上的情节绘声绘色地描述出来，逗得大家哈哈大笑。你别看他很胖，其实他也很爱运动。

下课铃响了，我刚一拆开包装袋，就引来一大群吃货——曾小妍，柏佳，张静亮。赵涵“嗖”地从座位上弹起来，大声嚷道：“都围着这儿做什么，大家一块儿去操场玩！”边说边从课桌下，拣起个足球来。“好久没吃薯片了，妈妈鄙视我的口味，说是垃圾食品。可是我喜欢吃！来点儿……”柏佳笑道。曾小妍也把手伸出来，说：“我也要，在家我爸也不肯给我买。”张静亮也盯着我，赵涵挤过来，小眼睛一眨，示意我也给他们一些。我依次分给他们，袋里的薯片所剩无几了。

我正准备把手伸进去拿出来吃时，又有一只白白胖胖的手伸了进来。我一看，是赵涵！“你刚刚不是吃了吗？还要？剩下的我不会给了。”“好兄弟，就再吃一片？一片。”“不行，才一包，我自己都没吃呢！我妈严格，要是她知道了，又得说教啦。”我不理他，连忙拿出两片来，嚼得咯吱咯吱响。赵涵立马采取了行动，抓住了零食，我眼疾手快，立刻掐住了袋口，他的手出不来了。

他做出一副可怜兮兮的模样，连声恳求：“就拿一片。要不，我今天回家就告密！”我无奈，只好妥协：“好吧，不准多拿。”我松开了手，他抓了一把，塞进了嘴里，腋下夹着个足球飞快地逃跑了。看着袋子里的碎沫，我真后悔相信了他！

这就是我班上为吃“不择手段”的赵涵。等他这个诈骗者从操场回来，我一定在他汗渍渍的后背上来上一记“降龙十八掌”！

网络诈骗作文 800 字 篇 7

说实话，你对于我来说，以前根本就是一种很渺小的存在，我从未刻意的去去认识你，或者是有意的记住你。但是你的存在已经引起了很大的轰动，有的时候，我觉得我们每个人都很渺小，但是我从未想到过，你那魔掌会伸向我，让我无一丝准备。

我的内心充满着对你的仇恨，而写下这篇文章，我无辜的受罪，我也不想让更多人去面对这样的事实，我讨厌你，网络诈骗团伙。

昨天的事情，一幕幕的从我的脑海中回荡，我也不知道为什么，眼泪一直在掉，昨天已经哭了一天的眼睛，还是那么的疼，我就是想不通，这到底是怎么了，这社会到底是怎么了。

事情是这样的，你这罪恶的人。

昨天，我拿着午饭，自己吃的正好，然后吃完饭后，开始看了一会前几天刚从图书馆借的那本慈禧太后。莫名间，我感觉我要看会 qq，但是这个时候，qq 号已经被盗，我开始了一系列的找回密码，但是这还是需要一定的时间的，我淡定的坐在那里，直到 qq 找回后，就像做梦般的，看到好多信息，然而一个朋友，已经用我的名义给那个人弄了 1600，还有一个朋友是 200。当时我的心到达奔溃。我也不知道该怎么处理这个事情，当时一脸茫然，还有内心的伤心。这些你骗走的钱，我该怎么去对我的朋友负责。你为什么要盗取我的号码，为什么要去骗他们。

然而，当时我一心想为朋友负担，开始四处借钱，但是由于朋友觉得自己也有一定的错误，因此，我们最后一人一半的去解决了这个事情。

但是晚上，我的心还是在颤抖，我也不知道为什么，也许是一种恨意吧！也许是一种内心的苦楚吧！我不知道自己到底是有多倒霉，感觉自己什么也没得到，什么也不知道，钱就这样弄走了。

你这个骗子，你的存在，让我们每个人都痛恨，你为什么不去自己去靠自己的劳动力去赚钱，为什么要通过骗来得取钱呢？

期望不要让我哪天碰见你，你放下屠刀吧！

网络诈骗作文 800 字 篇 8

疫情期间，人们都躲在家中，大街上空荡荡的，没有了以往人来人往的样子，骗子们可就“失业”了，但是生活还要继续，骗子们只能从另一个方面入手——人们依赖的网络。

在这个网络时代，网络诈骗成为了骗子们“赚钱”的好办法，今年可是网络诈骗的高发期，相信大家手机经常会发来防范网络诈骗的消息。

最为广泛使用的诈骗方式就是冒充“朋友”，向你发消息、打电话，声称“家中出事了，急需用钱”，等钱一到手，“朋友”早已经逃之夭夭了。

“你中大奖了！”也是一种十分普遍的诈骗方式，他们会以各种方式通知你“你中奖了！只需要交一部分税金就可以得到巨款。”贪财的人看见后，必然会心中窃喜，马上将钱打过去，等待“巨款”汇来，殊不知，自己窃喜时，便已经落入了骗子的圈套中。而骗子得到“税金”后，就会断绝跟你的一切联系。到最后，你不仅得不到“巨款”还白白搭进去一大笔“税金”，真是得不偿失啊。

“只要你发过来一些钱，就会得到双倍的钱。”也是一种诈骗方式，诈骗团伙会将你拉入一个群，说“只要打过去一笔钱，立马得到双倍。”你可能会不相信，先打过去一小部分的钱，立马得到了双倍的钱，一次又一次，你终于相信了，这时，骗子们便会诱导你多打一些钱“打的多，赚的多”。当你打过去一大笔巨款的时候，骗子们却无影无踪了。

那怎样的人会被骗子盯上呢？第一种，便是贪财的人，只要骗子给他一点好处，他就会将都有钱给骗子，只为了得到巨款的人，轻者失去一部分金钱，重者倾家荡产。第二种，不注意个人信息的人，这样的人最容易被骗子盯上，只要你不注意个人信息，骗子就会得到你的信息，从而欺骗你，所以，快递盒、外卖盒上面的个人信息一定要销毁掉，自己的信息也不要随意传播。

或许，你觉得网络诈骗离你很远，但其实网络诈骗就在我们身边，

所以，我们一定不能贪小便宜，遇到“身边朋友出事”的情况也不要惊慌，应该冷静下来思考一下。所以，面对网络，我们一定要多一份警惕心，不要一味的相信。

网络诈骗作文 800 字 篇 9

网络是个信息式的人类社会，生活中又什么样的人，在网络上也就有。没有步入社会的我，在网络社会中就摔了一个大跟头。

上了高中的我，开始感觉到父母的辛苦，高中的学费更给家中添了不少负担。我懂得父母辛苦，也不随便向父母要零花钱。

但是没有一点钱也不行。于是我的心里起了小九九。

我打算找兼职，而且是在网上找。因为我想好了要做网络打字员。这个要方便一些。

于是我加了一些招打字员的群并去询问，问到一个感觉比较好的，我就决定要做。加了那个招聘的人，她说，一万字十五元，我想想好像很不错的样子。她说，要交保证金 100 元，给我说了种种原因，我觉得好像说的对，我没钱，就借钱给她 100 元。她说，你要去培训才能入职，看到这么正规我更加相信了。我又加了培训人，她说，你需要下一个语音软件，在那上面培训。我加了。她说，你把你的名字，身份证号，家庭住址，电话...给她。我给了。她说，你需要交 30 元培训和考核费，又毫不犹豫的交了，为了能更快的开始赚钱。她说，你去加另一个人，她给你考核。另一个人说，你给我看看你交保证金和交培训费的转账截图，我说好。她说，你审核过了，去做最后的审核考试吧，考你能不能胜任这个工作。我也按照他的要求下了一个个软件。

终于，我发现不对劲了，哪里不对劲？这一个个的为什么没谈跟工作有关的事呢？一来二去都是交钱，下的那些软件好像也对他们有利，我似乎是被骗了。

当我意识到的时候，已经晚了。我下完那些软件之后，他们就再也没有回我一句信息。空留一个灰色的账头像在哪里。我的钱就通过网络光纤落到了别人的腰包里。而我之前还傻傻的幻想着自己赚钱的美梦。我真是太傻太天真，没赚到人生第一桶金还把自己翻了个大跟

我伤心的想哭，却欲哭无泪，是自己的无知和愚昧造成的，是自己的不警惕造成的，是自己受不了诱惑造成的。

虽然受点教训也好，吃一堑长一智。但我还是在这里给人们一个醒，还是不要像我一样的好。

800 字 篇 10

法，它是我们生活安全的保障；是悬崖边一声亲人的呼唤；是在茫茫大海中的指示灯。法，我们每个人都应该了解并能识法、用法来保护自己 and 亲人。

宪法和我们的生活息息相关，但是还是有很多老人因不懂法律而差点上当受骗。我奶奶就是其中一位。

有一回，我放学刚踏进家门，看见奶奶拿着手机兴高采烈地看着，她的嘴角扬起的笑容让我心里十分疑惑：奶奶在看什么呢？看到如此开心。我忍不住凑了过去，挨在她身边看了看手机，原来，奶奶正在看短信，可是什么样的信息能让奶奶这么开心呢？于是，我把手机拿过来认真地看着那几排齐刷刷的文字，只见那上面写着：请到绿洲公园来，只需要交三百元，即可领取一台 55 寸的电视机和小米手机，晚到就没喽！仅限今天过时不候！我看完短信迅速反应过来立马向奶奶说：“这是来诈骗短信，我们不能相信的！”然而奶奶根本就没听我的话，还一直反驳我：“这么好康的事谁会不要呢？这不是个诈骗信息，这天上掉馅饼的日子怎么能错过呢？”我见怎么劝，奶奶也听不进去，她已经被那诈骗短信冲昏了头脑，我一气之下把奶奶“抓”到了电脑旁边，查找了一些资料，给他看了那些诈骗消息和法律规矩，在一幅幅触目惊心的图片和法律教训的面前，这下子，奶奶渐渐相信了我的话，懊恼的说：“哎呀！我真不应该贪小便宜啊，差一点就被骗了，还好有你啊！”奶奶叹了一口气。我连忙对她进行再教育：“奶奶，如果您以后还收到这种消息，应该从法律的角度上理解问题，不能看见有什么好处就被冲昏头脑，应该保持清醒的头脑，分辨事情的真伪。”奶奶点了点头，她懊恼地离开了电脑室，边走边叹气，显然她还在为自己差点上当的事情后悔。我看着她的背影，心想：诈骗

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/058110042032006067>